? TEST 2.2 - POLINOMI IN RACIONALNE FUNKCIJE

IME IN PRIIMEK:

Naloga 1:

Naj bo podan polinom p(z) = —42* — 42 + 72 + a

a) Dolo¢i a, da bo polinom deljiv z = + 2.

b) Doloéi a, da bo imel polinom dvojno niclo v z = 3
¢) Narisi polinom za a = —2.

d) Izracunaj presecisca tega polinoma z q(z) = —42® — 5% + 5z — 2.

3+443+3 tock



Naloga 2: 5+ 2 tock

a) Poisci polinom p cetrte stopnje, ki ima niclo vz = ¢ in & = —2i ter velja p(0) = —2.

b) Pokazi, da je polinom soda funkcija.

Naloga 3: 4 tock

Deli polinom p(z) = x* — 32 4+ 32> 4+ 22 — 6 z q(r) = 2* — 2 + 2 in zapisi rezultat v obliki izreka o deljenju

polinomov.



Naloga 4: 5+2+2 tock

a) Dolo¢i definicijsko obmocje, nicli in asimptoto racionalne funkcije

% — dx

ter jo narisi.
b) Resi neenacbo f(z) < 0.

c¢) Ali funkcija kje seka svojo asimptoto?



Naloga 5:

Doloci polinom tretje stopnje, ¢e je p(1) = p(—1) = p(2) = 1,p(0) = —1.

4 tock

Kriterij ocenjevanja: Stevilo moznih tock na testu: 37

stevilo osvojenih tock

OCENA




